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令和６年 第１３回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和６年１０月２４日（木）午後１時３０分

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

荒 川 陽 子

永 井 善 郎

塩 地 淳 子

説明のため出席した職員の職及び氏名

事務局長 長谷川 和 秀

事務局次長兼こども施設課長 矢 野 伴 典

事務局次長兼生涯学習課長 毛 利 公 一

こども政策課長 永 榮 一 博

こども支援課長 長 尾 理 恵

学校教育課長 仲 倉 昭 雄

学校給食課長 伊 藤 康 恵

スポーツ振興課長 成 田 博 顕

文化振興課長補佐 松 永 祐 樹

こども政策課担当課長補佐 佐 藤 祐 佳

こども政策課主事 大 口 諒 也

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告
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開 会 午後１時３０分

○浦林教育長 ただいまから、令和６年第１３回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

○浦林教育長 それでは、日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に永井委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

○浦林教育長 次に、日程第２、前回の会議の会議録の承認に移ります。

前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川教育委員会事務局長。

○長谷川教育委員会事務局長 前回の会議の概要でございますが、９月２４日

に定例会が開催され、議案第４３号から、議案第４５号までのいずれも「財産の

取得について」の３議案についてご審議いただきました。その結果「付すべき意

見なし」としてご承認いただいたところでございます。

また、報告第９号「米子市学校給食調理委託事業に係る受託候補事業者の選定

について」及び報告第１０号「教育委員会の権限に属する事項に係る教育長の臨

時代理の報告について」を報告いたしました。

前回の会議の概要は、以上でございます。

○浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

○浦林教育長 次に日程第３、教育長の報告について、私から報告いたします。

３点、ご報告させていただきたいと思います。

１点目ですけども、上森元教育委員の文部科学大臣表彰の受賞についてです。

１０月１０日に上森元教育委員が文部科学大臣表彰を受賞されました。米子市

教育のために２０年以上教育委員をお務めになり、大きな業績を上げられまし

た。本当におめでとうございます。

２点目は、コミュニティ・スクール研修会についてです。学校運営協議会の委

員を対象としまして、これも１０月１０日でしたが、１５７名の参加がありまし

た。今回は米子では初めて、米子市の実践報告を取り入れて、五千石小学校と淀

江小学校のご発表をいただきました。こうした情報交換の場をさらに重ねてい

くことですとか、また市民の皆様への啓発活動をさらに進めていきたいという

ふうに考えております。
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３点目は、中国地区都市教育長会についてです。１０月１７日と１８日に中国

地区都市教育長協議会の定期総会と研究協議会がこの米子市で開催されました。

当日は、３８名の教育長がご参加くださいました。内容としましては、文部科学

省から来年度の概算要求の概要説明を受けた後、出雲市の教育長が学校教育に

ついて、倉敷市の教育長が社会教育について研究発表されました。学びましたこ

とは、今後の米子市の教育に生かしていきたいというふうに思っております。そ

れから、今ふるさと納税の返礼品にもなっているようですけれども、ＪＲ西日本

後藤総合車両所米子支所内の扇形車庫をこの研修視察先としました。それから、

ちょうどダイヤモンド大山の時期でもございましたので案内をしましたところ、

５時半という早朝の集合時間でありましたけれども、１４名の教育長さんが上

がってくださいました。米子市の宣伝を少しできたかなというふうに思ってお

ります。

私からの報告は以上でございます。

○浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして令和６

年度第１３回米子市教育委員会定例会を閉会いたします。

閉 会 午後１時３４分


